

Открытие нового здания театра в Севастополе

СЕВАСТОПОЛЬ, 10 сентября. (РАТАУ). Сегодня на проспекте Нахимова состоялось торжественное открытие нового здания театра. Построенное из белого инкерманского камня, оно радует красотой архитектурной отделки.

Строительство здания завершено на четыре месяца раньше срока. Это — подарок строителей трудящимся города к 40-летию Великого Октября.

...Вспыхнул свет. Заискрились хрустальные гирлянды огромной люстры. В зал входят первые зрители — севастопольцы, военные моряки Черноморского флота, многочисленные гости.

На открытие театра прибыли находящиеся на отдыхе в Крыму член Президиума и секретарь ЦК КПСС А. Б. Аристов и министр культуры СССР Н. А. Михайлов, а также секретари Крымского обкома КП Украины Н. П. Суркин и И. С. Чирва, председатель облисполкома И. М. Филиппов, секретарь горкома КП Украины А. Г. Коровченко, председатель горисполкома С. П. Бирсанов, командующий Черноморским флотом адмирал В. А. Басатов, заместитель министра культуры УССР И. И. Чебаненко, представители предприятий и строек города.

На собрании выступили начальник управления культуры Севастопольского горисполкома В. Г. Колодкин, старший производитель работ С. Д. Алмазова, заслуженный артист УССР Е. Ф. Лавровский, директор Севастопольской биологической станции Академии наук СССР В. А. Водяницкий, первый секретарь Севастопольского горкома КП Украины А. Г. Коровченко, министр культуры СССР Н. А. Михайлов.

После собрания Севастопольский русский драматический театр имени А. В. Луначарского показал премьеру «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского.

Правда Украины
г. Киев

17 СЕН 1957